

# В Костомукше косолапые вышли к людям МЕДВЕДИ ЛАКОМИЛИСЬ НА КЛАДБИЩЕ

■ Ксения СОРОКИНА

→ По Костомукше разгуливают медведи! Косолапых видели на городском кладбище работники ритуальной фирмы ООО «МСА». Медведица и два медвежонка разгуливали между могилами средь бела дня.

– Скорее всего, медведи лакомились конфетами и печеньем, которые

люди оставляют на могилах, – рассказали нам в фирме.

– Наши работники побоялись к ним близко подходить, ведь медведица может броситься на защиту медвежат. Мы уже отправили в администрацию города официальное письмо с информацией о случившемся.

Некоторые жители Костомукши утверждают, что косолапые наведывались и на территорию ГОКа. Выслеживанием медведей займутся сотрудники местного отдела Госкомохоты. Как объяснили нам в Министерстве сельского хозяйства РК, в конце весны для медведей такое поведение нехарактерно. Обычно косолапые решаются подойти близко к людям только в голодное время – когда они вылезают из берлог после зимней спячки. А сейчас в лесах и так достаточно еды.